

解放北路公铁立交复工

已停工一年,以公铁立交桥为中心,向南200米,向北240米封路

本报见习记者 杨兵三 本报通讯员 曹建明 张宝华

停工一年的解放北路公铁立交于5月17日再次动工,枣庄市市中区交通运输局和市中区交通警察大队发布消息,以公铁立交桥为中心,向南200米,向北240米封路,封路时间为2013年5月17日至9月30日。



▲5月17日,解放北路公铁立交开始施工。本报见习记者 杨兵三 本报通讯员 曹建明 张宝华 摄

◀3月26日,长青立交桥路通行。

施工一半停了,雨天泥泞市民绕行

据了解,位于市中区解放北路的枣临铁路公铁立交桥自2012年3月15日封路施工,但附近东井菜市场个别商户怕施工会影响生意而向施工人员告状,按照原计划现在应该开通了,可目前才真正进入施工阶段。对于一年的被迫停工,这位施工人员无奈地告诉记者,去年3月15日就对解放北路进行了

工近一个月,后因多次协商未果,工程被迫停工。施工人员表示,虽然由于市中区政府对公铁立交桥进行了保护性隔离,于去年5月15日铁路桥竣工,但铁路桥下的

车行道和人行道都是施工后匆忙留下的土路且道路狭窄,交通十分不便,为此市民纷纷表示不满。市民刘女士说,每到下雨天公铁立交下全是泥,如果下大雨的话,

甚至能有半米的积水,虽然距离单位只有3里路,但每逢下雨天都要从西边绕过去,非常的不方便,希望政府能尽快的完成公铁立交桥下面道路的修建。

个别市民以影响出行为由,阻碍施工

19日,记者来到解放北路公铁立交引道工程施工现场看到,负责施工的中铁十局的建设者们正在紧锣密鼓地进行开挖。一位施工人员告诉记者,按照原计划现在应该开通了,可目前才真正进入施工阶段。对于一年的被迫停工,这位施工人员无奈地告诉记者,去年3月15日就对解放北路进行了

封路,但由于种种原因工程却没能及时开工。施工人员表示,5月17日凌晨,他们按照当地政府的要求进行全封闭施工,目的是减少阻扰,方便市民早日通行。但附近极个别市民却以施工现场阻碍自己出行为由,把施工队砌筑好的砖墙、围挡推倒,迫使施工现场又一次停工。后在有关执法部门和相

关居民社区等人员的耐心做工作下,市民的不满得已平息。施工现场附近的一位水果摊主告诉记者,这条路半开半封了一年了,才刚刚开始动工,真的不方便,好歹现在开工干了。“希望这一次能一次修好,如果这次再停工,又要再耽误几个月的生意了。”该摊主说。据施工人员介绍,

大多数市民是支持修路的,政府部门为修好这条路从人力、物力到筹备资金等方面都是大力支持的,目的就是为了市民能有一条类似光明大道的通道。住在附近的司机王先生表示,虽然现在要从北边绕路,但是道路修好了会非常方便,不至于一到下雨整条路都是泥,希望政府能尽快把路修好。

如进展顺利,预计9月30日能完工

记者了解到,自从枣临铁路建成开通后,列车密度大,速度快,途经市中区城区内时会影响市民的正常通行,给交通带来了一定的安全隐患。根据规划,将逐步对贯通市中区的青檀北路、胜利路、振兴北

路、北山路、长青路(已经修好)、解放北路6个平交道口进行“平改立”改造,也就是建公铁立交桥,这样,各自的通行都不会受到影响,安全也就有了保证。负责此项工程施工的项目经理告诉记者,

这次解放北路全封闭施工,无论是枣庄市,市中区政府部门,还是矿业集团新中兴公司、枣临铁路公司等都非常重视,包括中铁十局的建设者们都非常有信心。这位经理还告诉记者,如果这次全封闭施工成立,进

展顺利的话,预计工期计划会提前完成。但在公铁立交的一位施工人员则向记者表示,虽然上面的部门说是要在9月30日完工,但能不能按时完工还是一个问题,因为工程施工还有很大的阻力。

十家台商已入驻古城

两岸文化创意产业发展论坛今举行

本报枣庄5月19日讯(记者 白雪岩 通讯员 谢美慈 张严新) 19日记者获悉,2013两岸文化创意产业发展论坛将于20日在台儿庄古城举行。这是继台儿庄2009年成为大陆首家海峡两岸交流基地以来,举行的又一次两岸交流活动。

据介绍,此次论坛围绕“青春·创意·梦想”的主题,吸引两岸文化创意产业专家作专题报告。论坛上,台儿庄区委宣传部将与旺旺中时媒体集团签署两岸文创交流备忘录,台儿庄古城管委会将与专家签约,并聘请专家作为文创产业发展顾问。

据了解,2009年12月17日,台儿庄被国台办批准为大陆首家海峡两岸交流基地。同年8月,台儿庄古城全面开工建设,作为海峡两岸交流的重要

平台,台儿庄在古城建设中也营造更多的涉台文化空间,兴建了一批以两岸交流为表现主题的主题展馆和一些适宜开展对台交流活动的场馆,引进台湾客商及有关产品、服务。针对台商考察,制订优惠的入城政策,适当减免门票。

台儿庄古城管委会负责人介绍,截至目前,已经有10家台湾商家入驻古城,总从业人数过百人。今年中华文化促进会计划投资50亿元,在台儿庄古城文化产业园中建设中华两岸旅游文化产业交流基地。即台湾小镇,此次论坛对于推动台儿庄区文化创意产业发展、促进城市转型跨越将产生积极而深远的影响,并为两岸文化创意产业融合发展提供更加广阔的平台。

薛城飞机喷药灭白蛾

药剂对人和牲畜无害,25日前结束

本报枣庄5月19日讯(记者 李泳君) 19日,记者从薛城区林业有害生物防控指挥部获悉,为有效防控美国白蛾疫情,保障薛城区森林资源和生态安全,他们已开始在薛城白蛾发生的区域,采用飞机喷洒药剂的方法进行防治,时间从2013年5月14日开始,5月25日前结束,每天早晨6:00至18:30。

业飞机飞行高度属安全范围,不会对地面上的人、物等造成威胁,请市民不要惊慌。飞防用药为仿生制剂阿维灭幼脲,对人畜无害,但对桑蚕、蜜蜂、蚂蚱等有一定影响。请从事蜜蜂、蚂蚱、螃蟹等养殖的业户在飞防期间采取保护措施。

据介绍,这次防治的区域为,薛城区行政区域内的主要交通干线(国、省、市、县、镇、村道路两侧的树木)、蟠龙河国家湿地公园、成片林地和村庄四旁的树木。

同时,防治期间,在作业区及周边地区严禁焚烧麦茬,燃放烟花爆竹,严禁向空中释放气球、风筝、航模等低空飞行器,严禁向飞机投掷弹药、石块、棍棒、绳索等危险物品,严禁架设高压电线杆、塔等20米以上的高大建筑物,确保飞机飞行安全。

毽球比赛产生四金

此项目首次被列入市级运动会

本报枣庄5月19日讯(通讯员 冯万里 记者 白雪岩) 5月17日,枣庄市第八届运动会行业系统毽球比赛,在枣庄市体育中心体育馆完美收官。

4块金牌。男三、男二分别被枣庄职业学院、枣庄市公安局代表队获得,女三、女二被枣庄大成实业独揽。

据介绍,本次毽球比赛是首次被列入市级运动会项目。比赛采用中国毽球协会最新审定的《毽球竞赛规则》,分男女双人赛、三人赛,两个组别。来自全市市直各部门、各行业系统、各大企业的19个代表队,145名运动员参加了比赛。经过两天的激烈角逐,共产生

具有较强的健身功能和很大的娱乐性,运动量可控制,男女老少都可参加,因而成为人们休闲健身的理想选择。踢毽子时通过抬腿、跳跃、屈体、转身等运动,使身体各部分都能得到很好的锻炼,有效提高关节的柔韧性和身体灵活性,增强血液循环和新陈代谢。